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 3108_028_00  Paseky  
 

 
 
 
podklady 
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Územní plán, rok 2002, autor Projektový atelier AD – Ing. Arch. J. Daněk, Husova 4, 

České Budějovice, vodohosp. řešení Ing. Malinovský 
• rozbor pitné vody z vodovodu pro veřejnou potřebu ze dne 12.12.2002 
• kanalizační řád  
• vodovod Paseky – část PD 
 
 
  Paseky (~445,00 - 520 m n.m.) se nacházejí 10 km jihovýchodně od Písku, cca 
5,5 km severovýchodně od města Protivín. V obci je trvale hlášeno 132 obyvatel (rok 2001). 
Obec předpokládá do budoucna stagnaci počtu obyvatel. 
 
 
vodovod 
 

V obci Paseky je vybudován nový vodovod pro veřejnou potřebu, který byl uveden do 
provozu v roce 2001. V současné době je zásobováno pitnou vodou 97% trvale bydlících 
obyvatel a 100% rekreantů. Zbytek obyvatel je ještě zásoben pitnou vodou z vlastních 
domovních studní, jejichž vydatnost je dostatečná pouze zčásti a kvalita vody v nich není 
známa (předpokládá se zvýšený obsah železa). 

Vodovod přivádí vodu ze společného zdroje – vrt HV1 (hloubka 35 m, vydatnost 0,4 
l/s). Voda z vrtu je vedena výtlačným řadem do vodojemu (50 m3), kde je vody hygienicky 
zabezpečována, a následně zásobním řadem přivedena do spotřebiště. Vodovod v obci je o 
dvou větvených soustavách.  

Vodovod zásobuje celou obec Paseky s dostatečnou kapacitní rezervou.  
Zemědělský areál v sídle Paseky má rovněž vlastní zdroje vody (dva vrty). Kvalita 

vody dle získaných informací odpovídá požadavkům Vyhlášky 376/2000Sb.  
 
V obci se nachází malá požární nádrž. 
 
Provozovatelem vodovodu je obec Paseky. 

 
****** 

 
Systém zásobování pitnou vodou je vyhovující, a proto se nebude měnit. 
 
 

kanalizace 
 

Obec Paseky má vybudovanou kanalizační síť pro veřejnou potřebu na kterou jsou 
napojeni všichni obyvatelé obce. Kanalizace je jednotná, vybudovaná z betonových trub o 
profilu DN 300, odvádí zároveň splaškové i dešťové vody. 
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Hlavním zdrojem znečištění vod v Pasekách jsou splaškové vody z domácností. Do 
kanalizace jsou zaústěny přepady ze septiků od jednotlivých objektů. Kanalizace je zaústěna 
do bezejmenné vodoteče pod obcí a také do terénu. Přirozeným recipientem je bezejmenná 
vodoteč jižně od sídla (ČHP 1-08-03-089).  

 
Provozovatelem stávající kanalizace je obec Paseky. Obec má Rozhodnutí o 

povolení k vypouštění odpadních vod platné do konce roku 2003, nyní žádá o nové. 
 

****** 
 
Stávající stav kanalizace provozně vyhovuje potřebám obce. 
V Pasekách se výhledově předpokládá vybudování ČOV, tak bude zabezpečeno 

komplexní a vyhovující odvádění a čištění odpadních vod. Přepad z ČOV bude zaústěn do 
místního recipientu.  

Tam, kde stávající kanalizace neodpovídá technickým parametrům, dojde k její 
výměně.  

Umístění ČOV se předpokládá na západním okraji obce. Výhledový počet 
připojených obyvatel na ČOV je 200 EO – včetně občanské a technické vybavenosti.  


